

## City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

## Legislation Details (With Text)

File #: 20-977 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:PassedFile created:1/4/2021In control:City CouncilOn agenda:1/11/2021Final action:1/11/2021

Title: Adopt City Council Resolution Approving Updates to the City of Fort Bragg Personnel Rules and

Regulations

Sponsors:

Indexes: Shared - Citywide

Code sections:

Attachments: 1. RESO Personnel Policy Updates, 2. Ex A - Personnel Rules - 2021 Update, 3. Personnel Rules -

Track Changes, 4. Public Comment 5B

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 1/11/2021
 1
 City Council
 adopted
 Pass

Adopt City Council Resolution Approving Updates to the City of Fort Bragg Personnel Rules and Regulations

On December 14, 2020, the City Council adopted Resolution No. 4336-2020 approving updates to the City's Personnel Rules and Regulations. At that meeting, the Council instructed staff to further revise the Personnel Rules to effect a global change of pronouns to reflect gender neutrality throughout the document. This Resolution will adopt the attached revised Personnel Rules and Regulations. A redline version is also attached to show the changes made.